BWR - Aufgabe 4
Absatzkalkulation

Einstandspreis € 1.400,00

kalkuliert werden 35 % Regien, 15 % Gewinn

dem Kunden werden 2 % Skonto und 10 % Rabatt gewährt

Umsatzsteuer: 20 %

Berechne den Verkaufspreis brutto!

	Einstandspreis
	1
	4
	0
	0
	0
	0

	+ 35 % Regien
	
	4
	9
	0
	0
	0

	Selbstkostenpreis
	1
	8
	9
	0
	0
	0

	+ 15 % Gewinn
	
	2
	8
	3
	5
	0

	(Kassaverkaufspreis - Begriff muss nicht genannt werden)
	2
	1
	7
	3
	5
	0

	+ 2 % Skonto
	
	
	4
	4
	3
	6

	(Zielverkaufspreis - Begriff muss nicht genannt werden)
	2
	2
	1
	7
	8
	6

	+ 10 % Rabatt
	
	2
	4
	6
	4
	3

	Verkaufspreis netto
	2
	4
	6
	4
	2
	9

	+ 20 % Umsatzsteuer
	
	4
	9
	2
	8
	6

	Verkaufspreis brutto
	2
	9
	5
	7
	1
	5


